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 جزئيةلكل  درجة درجات ( 6: )  إجابة السؤال الأول

 

 الدرجة رمز الإجابة الصحيحة رقم الجزئية

 1 ( ا)  1

 1 ( ج ) 2

 1 ( د)  3

 1 ( ا)  4

 1 ( ج ) 5

 1 ( ب ) 6

   

           

 

 ( 30 ) ىـالدرجة العظم 

 ( ـــ  الدرجة الصغرى )

 ( 5ات) ــدد الصفحـع
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 درجات 4(  ب) ، درجات  4(  ا) :  درجات ( 8) :  إجابة السؤال الثانى  

 2 =س  الدالة قابلة للاشتقاق عند   ي(  ا )  

    

  0 ,5    (    2د )   = (    2د )  ى   

 

 2 =عند   س           1  ا =س  2 ى        

 

 0 ,5     4 = ا ى   

 2 =عند   س وأيضا الدلة متصلة               

 

  0 ,5    (    2د )   = (    2د )   ى   

 

  1     ب ــ 2 × 4 = 3ــ  4  ى   

 

 0 ,5       7 = ب  ى   

 

   ص   س =        ي ( ب ) 

 

 وبالتكامل     0 ,5                         =   س ى    
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 0 ,5  ص   د    ص t =س   د   س t ى   

 

 1    ث  + ص              =   س      ى   
 

 ،       ( 3يمر بالنقطة ) المنحنى  ي   
 

   1    11 = ث  ى    ث  +     )      (  ×ــ         = 27 ×       ى   
    
   

 ص 6بالضرب فى       11 + ص          ــ  =س         ى   

 

 ص        66 + 3ــ  =   ص   س  2 ى        

 ) تراعى الحلول الأخرى (             1   1  صفر  = 3 +(  33ــ  س  )   ص 2 ى        

+ 

 صد
 سد

 

1 

3 

 ــ

 ــ +

2 3 

2 
1 

 ص

 

3 

 صد
 سد

 
2 

1 

 ص

 

3 

 صد
 سد

 
 ـ 2    3ـ

3 
1 

  2ــ 

  2ــ 

 
1 

2 
1 

3 
1 

2 

1 

2 

1 

3 
3 1 

2 

  2ــ 

 

  2ــ 

 
2 

3 2 2 

2 3 



 

3 

 

 2015" [   التفاضل والتكامل[ ث.ع / أ / ح    نموذج إجابة  ] الرياضيات البحتة "  55] تابع 

      
 

 درجات 4(  ب) ، درجات  4(  ا) :  درجات ( 8) :  الثالثإجابة السؤال  

 بالتفاضل  (1............. ) س  2حا =  ص س ي  ( ا)  

       بالتفاضل مرة أخرى        1   س  2حتا  2=   ص+           س  ى     

   1   س 2 حا 4ــ  =            +           +         س  ى         

   1    ص س  4ــ  =   )           ( 2+              س  ى(   1، من )               

   1  صفر   =ص  س  4 +   )           ( 2+              س  ى            
 

   2+  س 3ــ   س   = ص ي   ( ب ) 

 0 ,5   3ــ    س  3  = ص ى      

    c 1      5, 0 =  س  ى    صفر  = ضع   ص                
      

  5, 0   [ m،  1 ]  ،   [ 1، ــ  mــ  ] الفترتين  الدالة   د   تزايديه فى  ى     

   0 ,5         [ 1،  1ــ ] تناقصية فى ،            

     0 ,5     س 6  =  ص    ،           

 صفر =  س 6 ى        صفر  =  ضع   ص            

   0 ,5 صفر      =  س  ى          
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   درجات 4(  ب) ، درجات  4(  ا) :  درجات ( 8) :  إجابة السؤال الرابع 
   

 بالتفاضل                                   =  ص ي (  ا)  
 

 1                                              =          ى     

 

 صفر =            ، بوضع      1                            =         ى     
 

     c 1   1 =س       G    صفر =ــ س    1  ى      

   0 ,5         القيمة الصغرى المطلقة     G         ــ   =(   1د ) ــ  ى     

   0 ,5  المطلقة   عظمىالقيمة ال    G                          =(   1، د )            

 =(   2، د )            

 س ، =عن الحائط نفرض أن بعُد الطرف الأسفل   نعند أى لحظة زمنية    (  ب ) 

 ـه =ص ، قياس الزاوية بين السلم والأرض  =بعُد الطرف الأعلى عن الأرض            

   100 =ص   + س    ي(  1)          

 وبالتفاضل بالنسبة للزمن فإن   0 ,5    م6 =فإن  ص    م8 =عند  س  ى                

   0 ,5         صفر =      ص    2+            س2                

   0 ,5       صفر =          6+   2 × 8 ى        

   0 ,5    م / ث         ــ  =            ى        

 بالتفاضل بالنسبة للزمن     0 ,5          =حا هـ    ي(  2)          

 0 ,5                     =            حتا هـ  ى        

 0 ,5         )  ــ       (          =                   ى        

 ) تراعى الحلول الأخرى (                00 ,5 ,         5/ ث    دــ       =     ى        
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     درجات 4(  بدرجات ، )  4(  ا) درجات ( :  8) :  الخامسإجابة السؤال  

 (1............ )       ــ س 4 = ص ي (  ا) 

   0 ,5س   2ــ  = ص ى    

   0 ,5   2ــ  = فإن   ص  (  3،  1، عند النقطة )          

   0 ,5    ( 1) س ــ          = 3معادلة العمودى هى :  ص ــ  ى    

   0 ,5 (    2............ )           +س        = ص ى         

    0 ,5        =ص  G  0 ,5     ــ   =أ،  س   1 =فإن  س ( 2( ، )1لمعادلتين )وبحل ا    

) ــ      ،       = ج،  0 ,5     3 = (  ) ــ        × 2ــ   =فإن  ص        ــ   =عند  س   ى             

) 

   0 ,5   (س +        ) 3  =       هى :  ص  ــ   جمعادلة المماس عند   ى      

 صفر  =  25 +ص  4س ــ  12 ى    

 

 ص  = دهس    ،   = دن  ن أبفرض   (  ب )

 

 
   =             ى    

 

  

   0 ,5   (  1......... )   ــ س (  18)         =ص   ى    
 

  س ص   = م،               
 

   0 ,5(        ــ س س  18)        = مى    
 
 

 1 س (  2ــ  18)        =       ،               

 

 0 ,5 صفر  =          ما يمكن  فإن أكبر   م، عندما تكون            

   0 ,5   سم  9 =س    ى  صفر =س  2ــ  18  ى         

   0 ,5          سم   12 =  9 ×      =(  فإن   ص  1من )            

 سم  12سم ،  9ا  بعدى المستطيل هم           

  ) تراعى الحلول الأخرى (
  الإجابة ى نموذجانته 
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